
Largă recunoaştere internatională 

c ultura romi'mcascii a avut dintotdeauna şi are şi in prezent 
o largă audicntii internaţională. Arta şi şt.iinţa românească, 
dincolo de specificul lor, sint, în acelaşi timp, mesagere în

dreptăţite să exprime năzuinţelc unui neam ales, cu dragoste de 
frumos şi bine, de progres şi prietenie. 

Urmind şi continuind o tradiţie de secole, pe care ne-am do
rit-o ci t mai a noastră, cu rădăcini adinci şi puternice, crescute în 
pămîntul românesc, noi, cei din ziua de azi, trăim miracolul deve
nirii şi implinirii noastre, sub bagheta sigură, purtali'l de miinile 
oamenilor acestui pămînt, a celor care, simţind cu o clipă mai de
vreme pulsul timpului, sint vizionarii noştri, conducătorii noştri, 
croii neamului. 

Prilejul pc care îl am de a închina gindul meu de omagicrc 
şi iubire conducătorilor neamului, conducători-eroi, imi este dat, de 
această dată, de una dintre datele însemnate cu roşu in calendarul 
vremurilor noi : ziua de 7 ianuarie. Urarea de "Să ne trăiţi intru 
mulţi ani !", stimată tovarăşă Elena Ceauşescu, nu cred să poată 
cuprinde în formula sa tot ceea ce, de fapt, ar trebui şi mai ales 
ceea ce mintea şi inima unui cinsti t slujitor al artei poate cuprinde 
şi simţ i cu adevărat în faţa puternicei personalităţi căreia i se adrc-
s_cază. Dar, pentru cii numai limbajul ne este dat ca să ne putem 
exprima, modest, sentimentele, încă o dată şi încă de ne
numărate ori urez "La mulţi ani !" stimatei tovarăşe Elena 
Ceauşescu, croinei zilelor noastre, femeii-mamă, femeii-savant care, 
cu perseverenţă şi tenacitate, ne călăuzeşte spre idealul comunist 
al artei şi culturii, care, cu incredere şi forţă de netăgăduit, ne 
demonstrează zi de zi, ceas de ceas, nevoia de progres şi dezvoltare 
a ştiinţei, ştiinţă căreia şi-a dedicat întreaga viaţă. In acest fel, 
ştiinţa românească şi-a dobindit, astăzi, pc unul dintre cei mai ne
obosiţi şi hotărîţi slujitori ai săi : academician doctor inginer Elena 
�cauşescu. Numai astfel ştiinţa românească modernă a putut stră
bate meridianele lumii, făcîndu-ne cunoscuţi ca participanţi activi 
la mersul inainte al omenirii. Larga recunoaştere internaţională a 
omului de ştiinţă care este tovarăşa Elena Ceauşescu, acest fapt, 
este mîndria noastră, a tuturor românilor, este un dar de care 
numai noi ne bucurăm. Şi cred (nici nu se poate altfel) că trebuie 
ca fiecare dintre noi, in Jocurile noastre de viaţă, prin puterile 
noastre, să nu facem, in fiecare clipă, al tceva decît să dovedim că 
această mindrie, acest dar il merităm ; să punem umărul cu indir
jire şi credinţă in ceea ce construim, contribuind la permanenta 
dezvoltare a ştiinţei, culturii, a vieţii noastre spirituale şi mate
riale in epoca, unică in istorie, pc care o trăim. 
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